
 

 

 A:                                                                                    (نمره1)        غلط( -)صحیح 

صحیح          غلط            جمع هر عدد با قرینه اش صفر می شود.           الف(     

                      غلط    صحیح                     هر عدد طبیعی حداقل یک شمارنده ی اول دارد.  ب(        

            غلط                           صحیح                  .متشابه هستند  ab  5و   -ab2پ( جمله های             

       صحیح          غلط                 لوزی یک چهار ضلعی منتظم است.             ت(

    :B          (نمره1)      ( )کامل کردنی     
.درجه باشد چند ضلعی ............نام دارد 081کمتر از  زاویه هایش تمام الف( چند ضلعی که  

.ب( عبارت )چهار واحدکمتر ازدوبرابر عددی(به صورت جبری برابر است با..........  

کوچکترین عدد طبیعی که شامل سه شمارنده اول متمایز است عدد..........می باشد.پ(   

  همواره عددی................است.  حاصل جمع دو عدد منفیت( 

     :C            ) (نمره1) )چهار گزینه ای  
   ؟وجود داردچند پاره خط  روی این خط باشد.نقطه  6الف( اگر روی خطی 

0)05                    2 )7                3 )02                4 )21   

میانگین دمای این سه  درجه بالای صفر باشد  6وتبریز قرینه ی یکدیگرند.اگر دمای هوای تهران  ب( دمای هوای مشهد

؟شهر چند درجه است  

0 )6                +2)6-              3)2+            4 )2-  

 0و 8و 27و  64دنباله مقابل کدام است؟                             .....و ام   nپ( جمله            

            0  )n  × n     2  )n 3             3  )n 2         4  )n ×  n  ×  n            

 اختلاف آن دو عدد چند است؟ .است 33حاصل جمع دو عدد اول ت(             

             0)40           2 )35                 3 )41             4 )36 

 

 

 

 01/01/89تاريخ:  باسمه تعالي        

 دقيقه 57مدت امتحان:      .............اداره آموزش و پرورش ناحیه/شهرستان ..........................................نام و نام خانوادگي:

 صبح1::8    ساعت شروع: السلام علیهمؤسسه فرهنگی آموزشی امام حسین    ................................... شماره کلاس:

  صفحه 4تعداد صفحه:   اول وبتن  ریاضی امتحان درس ..................................شماره صندلي: 

 محل مهر مدرسه (89)دی ماه   هفتمپايه :   

 

 



   :D     )  تشریحی (                                                               

به اندازه   وپس از به زمین خوردن متری سطح زمین رها می شود 31توپی از ارتفاع .0
0

3
ارتفاع قبلی خودبالا  

 (0)  د متر حرکت کرده است؟چن در مجموع بار زمین خوردن 3می رود این توپ پس از 

 

 

تعداد کبوتر ها و  .تا باشد 76کبوتر وگربه وجود دارد اگر مجموع تعداد پاهای آنها  31. در یک باغ وحش تعداد 2

 (0)   گربه ها چند تا است؟

 

  تومان ندچ دفتر گرفتیم قیمت هر تومان پس 751وپرداخت کرده ایم تومان  01111دفتر 5برای خرید . 3 
 (0)  است؟

 

       وصفر  41تا  0اعداد  دارد ایستاده اید.روی کلید های این آسانسور طبقه 51آسانسورساختمانی که . فرض کنید در 4

. نوشته شده است -3تا - 0و  

(5/1) طبقه بالا بروید به طبقه چندم  می رسید؟ 08باشید و -5اگر در طبقه   

 

(5/1) . قرار دهید«     <=  > »در جای خالی علامت  الف (  .5  

                     100- 05                 05-100  

                 (8- ( +)4-  )                  (4+8)-  

(75/1)عدد مناسب قرار دهید.  در جای خالی (ب  

01+     +      = 7-                         04-   +        = 5+                      ÷ ( 02- )  =  8+  

   (0) ..حاصل را بدست آورید6

=[( −2  ) × (−3 + 5)] +(3-)-    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



      (−8 − 2)÷(8 + 2)                                                                                                    =  

 (5/1) آورید.رابااستفاده از جدول ارزش مکانی به دست  -233+073. الف( حاصل 7             

 (5/1)به دست آورید. -3+ را نسبت به نقطه 7ب( قرینه عدد                

 ( 5/1). رابه کمک محور به دست آورید  3 × (+2)=      ( حاصل عبارتپ              

  x 4    =24   +x7  - 08                                                      (0)  معادله مقابل را حل کنید.  . الف 8              

      (5/0) ب( عبارت جبری زیر را ساده کنید.                  

             0 )      -5x+7y-3x-2y=  

 4   (2                    (2a+3b-c) - 3(a- 8b)=                                                                                                     

  (0) بیابید.   ( y =   0و  x  =   -2  )ا به ازایپ( مقدار عددی عبارت جبری مقابل ر            

8x-4y  =                                                                                

𝐴𝐵̅̅   پاره خط.  3            قسمت مساوی تقسیم شده است.   4  به    ̅̅

  (75/1) تساوی های زیر را کامل کنید.            

𝐴𝐸̅̅الف(  ̅̅ = ⋯ 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ 𝐷𝐸̅̅ب(          ̅̅ = ⋯ 𝐵𝐶̅̅ ̅̅   

𝐷𝐸̅̅ +   ( ..…=       (پ ̅̅  - ( 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ 𝐴𝐸̅̅ ̅̅ 

 .درجه باشد به سوالات پاسخ دهید    2̂=   41اگر زاویه .01         

 (5/1)   الف( نام دو زاویه متمم را بنویسید.

 (5/1)ب(  نام  دو زاویه متقابل به راس را بنویسید. 

 (5/1)     ؟چند درجه است  4̂و  3̂ زاویه های اندازه( پ
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 (75/1) انجام شده را بنویسید.. با توجه به شکل های زیر روی هر فلش نوع تبدیل 00        

      A             B                    C              D 

 

 

           

 

 (5/1) نهشتی دو مثلث رابه صورت ریاضی بنویسید. هم نهشت باشند  اگر دو مثلث زیر هم (. الف02

 (0)کنید.ب( تساوی اجزای متناظر مقابل را کامل 

                    ….. = 𝐶̂           𝑀𝑃̅̅̅̅̅=……  

                                                    𝐴̂=……        𝐵𝐶̅̅ ̅̅ =……          

 

 (5/1) بنویسید. را  24 عدد . الف( شمارنده های 03

 ( 5/1)را بنویسید.m   تمام شمارنده های اول عددب( 

       25   ×  41  × 64      m =  

=                                                                (5/1)پ( کسر مقابل راتا حد امکان ساده کنید. 
30

043
   

 (25/1 )شمارنده های اول آنها باشد.  5و  3بنویسید که فقط   یت( عدد
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